
Documentnummer

w
ij
zi
g
in
g 
vo
o
rb
eh
o
u
de
n

StatusDocument titel

Montagevoorschrift Small-Line Hefschuif Definitief
Revisie Versie

B 0120100030.1037

B
la
d
 1
 v
an
 1
 b
la
d
en

rationele bouwprodukten
Montagevoorschrift Small-Line Hefschuif 

 
    

    

    

Inhoudsopgave    

    
    
    
    
    

Benaming Blad Bladnummer Revisie 

    
    
Inhoudsopgave Blad 1 20100030.1037 B01 
    
Maattekening Small-Line Hefschuif garnituur (Kruk-Kruk) Blad 2 20100030.1038 A01 
    
Maattekening Small-Line Hefschuif garnituur (Kruk-Greep) Blad 3 20100030.1039 A01 
    
Montagestappen garnituur Blad 4 20100030.1022 A01 
    
Boorpatroon Blad 5 20100030.1036 B01 
    
Montagetekening garnituur Blad 6 20100030.1040 A01 
    
Montagetekening stift bij kruk-kruk situatie Blad 7 20100030.1042 A01 
    
Montagetekening stift bij kruk-greep situatie Blad 8 20100030.1044 A01 
    
    
    
    
    
    



Documentnummer

w
ij
zi
g
in
g
 v
o
o
rb
eh
o
u
d
en

StatusDocument titel

Maattekening Small-Line Hefschuif Definitief
Revisie Versie

A 0120100030.1038

B
la
d
 1
 v
an
 1
 b
la
d
en

rationele bouwprodukten

Small-Line Hefschuif garnituur

1
7
0

35

12 12

1
7
0

35

8
0

6
9

2
2
6

66

Kruk - Kruk

4
0



Documentnummer

w
ij
zi
g
in
g
 v
o
o
rb
eh
o
u
d
en

StatusDocument titel

Maattekening Small-Line Hefschuif Greep Definitief
Revisie Versie

A 0120100030.1039

B
la
d
 1
 v
an
 1
 b
la
d
en

rationele bouwprodukten

6
9 1

7
0

1
7
0

12 12 35

66

2
2
6

6
0

20

Small-Line Hefschuif garnituur

Kruk - Greep(vast)

8
0

4
0



Documentnummer

w
ij
zi
g
in
g
 v
o
o
rb
eh
o
u
d
en

StatusDocument titel

Montagevoorschrift garnituur Definitief
Revisie Versie

A 0120100030.1022

B
la
d
 1
 v
an
 1
 b
la
d
en

rationele bouwprodukten

Montagevoorschrift garnituur

Montagestappen:

1. Demonteer het beslag uit de deur vóór het boren van de bevestigingsgaten.

2. Bevestigingsgaten aanbrengen volgens meegeleverde boortekening.

3. Monteer het beslag in de deur.

4. Monteer de krukstiften volgens voorschrift behorende bij het toegepaste slot.

5. Monteer de cilinder volgens het bijbehorende voorschrift.*

6. Schilden met greep monteren volgens meegeleverde tekening.

Opmerking:

* De cilinder mag maximaal 3 mm aan de buitenzijde van het buitenschild uitsteken.



Documentnummer

w
ij
zi
g
in
g
 v
o
o
rb
eh
o
u
d
en

StatusDocument titel

Boorpatroon Small-Line Hefschuif Definitief
Revisie Versie

B 0120100030.1036

B
la
d
 1
 v
an
 1
 b
la
d
en

rationele bouwprodukten

Boorpatroon Small-Line Hefschuif garnituur

Doornmaat*

10
10
  (
K
ru
kh
oo
gt
e 
va
nu
it 
on
de
rk
an
t s
ch
ui
fp
ui
)

Buitenzijde voorplaat

*Doornmaat wordt gemeten vanuit buitenzijde voorplaat tot hartlijn boorgaten.

Voorplaat

Schaal boorpatroon: 1:1

40

80

O 12 (2x)

O 20

69

16
21



Documentnummer

w
ij
zi
g
in
g
 v
o
o
rb
eh
o
u
d
en

StatusDocument titel

Montagetekening Small-Line Hefschuif Definitief
Revisie Versie

A 0120100030.1040

B
la
d
 1
 v
an
 1
 b
la
d
en

rationele bouwprodukten

Montage Small-Line Hefschuif garnituur

Schroef 2x

BuitenschildBinnenschild

Binnenschild Buitenschild

Let op:
Schroeven (2x) en binnenschild vanuit de binnenruimte monteren.

 Binnenschild is voorzien
 van twee schroefgaten.

BuitenschildBinnenschild

Kruk-Greep

Kruk-Kruk

Deurdikte

Deurdikte Schroef (2x)

51 - 55 M6x70

56 - 60 M6x75

61 - 65 M6x80

66 - 70 M6x85

71 - 75 M6x90

76 - 80 M6x95

81 - 85 M6x100

86 - 90 M6x105

91 - 95 M6x110

96 - 100 M6x115

Bevestigingsschroeven voor de Small-Line Ergo Hefschuif garnituur



Documentnummer

w
ij
zi
g
in
g
 v
o
o
rb
eh
o
u
d
en

StatusDocument titel

Montagetekening krukstift Hefschuif Definitief
Revisie Versie

A 0120100030.1042

B
la
d
 1
 v
an
 1
 b
la
d
en

rationele bouwprodukten

Deurdikte Krukstift

51 - 71 10x10x140

71 - 91 10x10x160

91 - 111 10x10x180

Krukstift met gat van Ø5.3 voor de Small-Line Hefschuif garnituur

Let op:
Kortste afstand vanuit kopse kant krukstift naar het boorgat altijd aan de buitenzijde monteren.

BuitenzijdeBinnenzijde

Deurdikte

Kortste afstand

Montage Small-Line Hefschuif krukstift

Binnenschild Buitenschild

Kruk-Kruk

Boorgat



Documentnummer

w
ij
zi
g
in
g
 v
o
o
rb
eh
o
u
d
en

StatusDocument titel

Montagetekening stift Kruk Greep Hefsch Definitief
Revisie Versie

A 0120100030.1044

B
la
d
 1
 v
an
 1
 b
la
d
en

rationele bouwprodukten

Montage krukstift Small-Line Hefschuif garnituur

BuitenschildBinnenschild

Kruk-Greep(vast)

Binnenzijde

Deurdikte

Deurdikte Krukstift

51 - 75 10x10x95

Stift voor kruk-greep schuifdeur *

* Bij kunststof en aluminium deuren kan het voorkomen dat de stift meer dan 44 mm uitsteek.
  In dit geval dient de stift ingekort te worden.

* Uitsteeklengte moet maximaal 44 en minimaal 20 zijn.

Buitenschild

Uitsteeklengte krukstift *


	20100030.1037B01
	20100030 1038A01
	20100030 1039A01
	20100030 1022A01
	20100030.1036B01
	20100030 1040A01
	20100030 1042A01
	20100030 1044A01

